Ime:
PISNO DELJENJE — UTRJEVANIE

1. Izracunaj.

9|7 |: [8]2]° 1l6[afa]: [2]8]=

0s os

Racune za nal. 2 - 5 piSi v zvezek, nato pa vnesi le rezultate.
2. lzracunaj koli¢nik Stevil 6489 in 63.

O: Kolicnik stevil 6489 in 63 znasa

3. Janezov oce je mizar. V delavnici ima 192 stolov, ki so zloZeni v
16 skladovnic. Koliko stolov je v vsaki skladovnici?

O: V vsaki skladovnici je stolov.

4. Clani tehni$kega krozka bodo organizirali tekmovanje v
spuscanju zmajev. Pripravili so 1215 m vrvice, in sicer za
vsakega tekmovalca 45 m. Koliko tekmovalcev se je prijavilo na
tekmovanje.

O: Na tekmovanje se je prijavilo tekmovalcev.

5. Koliko sta 214 Stevila 56162

B % Stevila 5616 sta
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